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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : TK PKK CIJATI 

Kelompok/Semester  : B / 1 

Tema    : Diri Sendiri 

Sub Tema   : Menjaga Kesehatan Diri Sendiri 

Topik    : Menggunakan Masker 

Hari / Tanggal   : Sabtu, 14 Agustus 2021 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

Kompetensi Dasar / KD : 1.2, 2.1, 3.11, 4.11, 3.3, 4.3, 3.15, 4.15 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

a. Anak mengenal cara menjaga kesehatan diri sendiri di masa pandemi Covid-19. 

b. Anak dapat menirukan Tepuk Masker. 

c. Anak mengenal dan dapat menyebutkan manfaat menggunakan masker. 

d. Anak dapat memakai masker sendiri dengan benar. 

e. Anak dapat mewarnai gambar masker. 

B. Materi Pembelajaran  

a. Tepuk Masker. 

b. Berdo’a sebelum dan sesuadah kegiatan. 

c. Tanya jawab tentang manfaat menggunakan masker. 

d. Memakai masker sendiri dengan benar. 

e. Mewarnai gambar masker. 

C. Alat dan Bahan 

a. Masker  

b. Lembar kerja anak gambar masker. 

c. Krayon. 

D. Kegiatan Pembelajaran 

a. Kegiatan Awal 

1. Guru memberi salam dan menanyakan kabar peserta didik. 

2. Guru mengajak peserta didik untuk berdo’a sebelum belajar. 

3. Guru mengabsen kehadiran peserta didik. 

4. Guru mengajak peserta didik untuk menirukan Tepuk Masker. 

5. Guru melakukan apersepsi. 

b. Kegiatan Inti 

1. Guru menjelaskan tentang cara menjaga kesehatan di masa pandemi saat ini, salah 

satunya membiasakan diri menjaga 3 M. 

2. Tanya jawab tentang manfaat menggunakan masker. 

3. Guru memberi contoh cara memakai masker yang benar kemudian anak 

mempraktekkan memakai masker sendiri sesuai contoh ibu guru. 

4. Anak  mewarnai gambar masker menggunakan krayon. 

 

 



c. Kegiatan Penutup 
 

1. Guru menanyakan perasaan peserta didik selama hari ini. 

2. Review kegiatan hari ini 

3. Guru memberikan informasi kegiatan esok hari. 

4. Guru dan peserta didik mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan hamdallah, 

berdo’a selesai belajar, salam, pulang. 

E. Penilaian Pembelajaran 

a. Penilaian Ceklis Harian 

b. Penilaian Catatan Anekdot 

c. Penilaian Hasil Karya 
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PENILAIAN CEKLIS HARIAN 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Hari/Tanggal  : Sabtu, 14 Agustus 2021 

Kelompok/Usia : B 

Semester  : I 
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NO NAMA ANAK 1 2 3 4 5 6 

1 Abizar .R        

2 Akbar Zaelani       

 

 

CATATAN ANEKDOT 

 

Nama   : Abizar  Rabbani 

Hari/Tanggal : Sabtu, 14 Agustus 2021 

 

Waktu Tempat Peristiwa KD/Indikator 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA ANAK 

Hari/Tanggal : Sabtu, 14 Agustus 2021 

Kelompok  : B 

Semester  : I 

Kegiatan  : Mewarnai gambar masker 

Kompetensi Dasar : 3.3, 4.3, 3. 15, 4.15 

No Nama Anak 
Penilaian 

Keterangan 
BB MB BSH BSB 

1 Abizar Rabbani       

2 Akbar Zaelani      

3 Aldi Akbar       

 


